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Investing 101

74% of attendees plan to invest more for retirement and pay

down unsecured debt & 52% serve in schools with low to

moderate income populations.

teachers completed the

professional development.

NC students will be impacted as a result

of this professional development.

of attendees feel

comfortable teaching

investing topics after this PD. 

98% reported this workshop better

prepared them to teach personal finance.

This professional development session was made

possible by generous funding from Fidelity Investments

and the Council for Economic Education

of attendees did not feel

comfortable teaching investing

topics before this PD.
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